

CORRECTIONS

In the Summary on page 18, Table S.3, Land Use Plans and Policies, the first row under Alternative 1 should be revised read:

“Impacts to 190 to 270 acres of adjacent land uses and 16 to 24 structures due to new, improved, and relocated flood hazard management facilities”

In the Summary on page 18, Table S.3, Land Use Plans and Policies, the first row under Alternative 3 should be revised to reach:

“Impacts to 270 to 410 acres of adjacent land uses and 63 to 95 structures due to new, improved, and relocated flood hazard management facilities”